
17.3% 42.9% 31.4% 6.9% 1.5%

窓を閉めていても
聞き取れる

窓を開ければ
聞き取れる

窓を開ければ音は聞こえるが､
言葉は聞き取れない

窓を開けても
聞こえない

[無回答]

(n=1,516)

問１６ ひばり放送の言葉が聞き取れるか 

あなたのご自宅で、ひばり放送の言葉は聞き取れますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  窓を閉めていても聞き取れる                              17.3% 

２  窓を開ければ聞き取れる                                  42.9% 

３  窓を開ければ音は聞こえるが、言葉は聞き取れない          31.4% 

４  窓を開けても聞こえない                                   6.9% 

［無回答］                                               1.5% 

 

 ひばり放送の言葉が聞き取れるかをたずねたところ、「窓を閉めていても聞き取れる」が 17.3％、「窓

を開ければ聞き取れる」が 42.9％となっており、両者を合算した≪聞き取れる≫は 60.2％と６割を超え

ている。一方、「窓を開ければ音は聞こえるが、言葉は聞き取れない」は 31.4％、「窓を開けても聞こえ

ない」は 6.9%となっており、両者を合算した≪聞き取れない≫は 38.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


